

2022年6月10日
星期五
农历壬寅年五月十二
总第2482期

中共长丰县委机关报
今日四版 周五出版

投稿邮箱: lfxwzx@126.com
长丰新闻网: http://www.ahcfnews.cn/

长丰

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



幸福长丰微信

长丰云手机台

李命山主持召开县委国家安全委员会会议暨县防范化解重大风险工作领导小组会议

为实现 两新一示范 提供坚强安全保障

6月2日上午,县委国家安全委员会会议暨县防范化解重大风险工作领导小组会议召开,传达学习党中央及省委、市委会议精神,研判分析形势,查找风险隐患,研究部署贯彻落实工作。县委书记、县国安委主任李命山主持会议并讲话,县领导李孝鸿、黄锐、俞成山、卢先梅、方捷、张伟、刘爽、

马家圣、赵锡斌、王丰、陶程,县国安委委员,县防范化解重大风险工作领导小组成员单位负责人出席会议。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于总体国家安全观的重要论述,树牢总体国家安全观,找准抓实抓细防风险、保安全、护稳定各项工作,做到疫情防控得住、

经济稳得住、发展更安全,为实现两新一示范 提供坚强安全保障。

会议强调,要坚持问题导向,严防发现不了问题这个最大问题,既要相对分工,更要绝对合作,做到心中有数,精准出手出招。要坚持人民至上、事业为上,敏锐果敢识别问题,高效顺畅解决问题,

班化、规范化推进,清单化、闭环式运行,问题不解决绝不放手。要多加留心、更有耐心、倍加用心,改进工作作风,注重方式方法,及时复盘总结,查找漏洞短板,切实提高防范化解风险隐患能力,筑牢安全稳定坚固防线。

(融媒体记者 何声强)

李孝鸿看望慰问端午期间坚守一线的工作人员

调研督导高考保障、项目建设、疫情防控工作

6月4日上午,县委副书记、县长李孝鸿利用端午节假期调研督导高考服务保障、项目建设、疫情防控工作,看望慰问坚守一线工作人员,向他们致以问候和感谢。县领导马家圣、陶程参加。

2022年高考将于6月7日至8日举行,我县共有5905名考生参加本次考试,全县共设置5个考点,另设一个备用考点。调研中,李孝鸿先后来到长师附小、美尚假日酒店,详细了解考务组织、人员岗位设置及职责、监控及广播设备运行、疫情防控、食品安全、应急处置等工作落实情况,叮嘱相关负责人要用心用情用力做好服务保障工作。

李孝鸿指出,高考事关万千学子和家庭,备受社会瞩目。各级各部门和相关学校要切实增强责任感和使命感,定人定岗、专人专责,坚决克服麻痹大意思想,全力以赴做好高考各项保障工作。要认真落实考点消杀、健康监测、医疗保障等防疫措施,加强闭环管理,细化应急预案,坚决守住疫情防控底线。要加强考点和集中食宿点周边环境治理、噪音管理、交通安保、食品安全等工作,全面排查整治隐患,全力营造安心、放心、舒心的考试环境。

在下塘镇合肥比亚迪项目建设现场,工人们端午假期依然坚守施工一线,开足马力推进项目建设。李孝

鸿走进建设现场,重点了解项目进度和安全生产工作。他强调,要围绕比亚迪一期项目今年6月底新车下线3个月后达产目标,统筹配强力量,合理调度人手,高质量、高水平、高效率地推进项目建设,有关部门要做好服务保障,特别是帮助招引更多的产业工人服务企业用工需求,落实重大项目全要素保障。要把安全生产当做项目建设的重中之重,围绕全市安全生产集中整治六十天专项活动,从严从细落实安全生产各项措施要求,消防、应急等部门要主动下沉一线,加强业务指导和检查,加大专业人员和设备配置,牢牢守住安全底线。

端午假期,双墩高速道口防疫人

员顶着高温酷暑开展工作,十分辛苦。李孝鸿来到卡点,与大家亲切交流,并送上端午祝福和慰问品,对大家几个月以来坚守岗位、无私奉献的精神表示高度赞扬。他叮嘱大家加强个人防护,注意劳逸结合,避免打疲劳战。有关部门要做好服务保障,统筹安排好防疫人员日常用餐、值班轮休、防暑降温等保障工作。

李孝鸿指出,目前疫情防控形势仍然严峻,希望大家再接再厉,克服持久战所产生的懈怠思想,进一步严明纪律、担当尽责,坚决守好我县防控关口,确保人民群众的生命安全和身体健康。

(融媒体记者 戴磊)

感、幸福感。

李孝鸿强调,围绕争创全国巩固拓展脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接示范区县目标,发挥县委农办牵头作用,县农业农村局、乡村振兴局做好融入、融合,切实落实好各类问题整改,以整改促提升,全面推进各项工作上台阶、上水平。

(通讯员 王敏)

学习贯彻习近平法治思想,做好人大立法和监督工作,公共卫生法律制度,中央人大工作会议精神解读,地方组织法修改,生态环境保护法律制度,乡村振兴促进法解读,贯彻实施好乡村振兴促进法,宪法监督与备案审查,发展全过程人民民主,加强基层立法联系点建设等,还邀请地方有关同志介绍基层立法联系点工作经验与做法。

(融媒体记者 付丽梅)

地方立法的指导和支持,不断提升地方立法工作队伍的政治素质和业务能力,推进新时代地方立法工作与时俱进、发展完善。

据悉,本次培训持续至6月10日,历时四天,包括十一讲课程,内容涉及新时代立法工作必须深入贯彻发展全过程人民民主重大理念,深入

结合地方立法工作实际需要,加强对

本次培训主题是坚持以习近平

新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平法治思想,全面贯彻落实党的十九大和十九届历次全会、中央人大工作会议精神,坚持和践行全过程人民民主重大理念,紧紧围绕党中央重大决策部署和全国人大及其常委会立法工作重点,结合地方立法工作实际需要,加强对

新时代中国特色社会主义思想为指导,深入